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Gemeinderatssitzung am 10. März 2016; 
Kundmachung der Beschlüsse, welche 
die Öffentlichkeit betreffen. 

 
 

K U N D M A C H U N G 
 

 
Gemäß § 94 Abs. 6 der Oö. Gemeindeordnung 1990 wird kund gemacht, dass der Gemeinderat 
in seiner am 10. März 2016 abgehaltenen öffentlichen Sitzung folgende Beschlüsse, welche die 
Öffentlichkeit betreffen, gefasst hat: 
 

Rechnungsabschluss 2015: 

Der Gemeinderat hat den Rechnungsabschluss 2015 für die Marktgemeinde Peilstein einstimmig 
genehmigt. Siehe hierüber die gesonderte Kundmachung.  

 
Rechnungsabschluss 2015 der VFI Peilstein & Co KG: 

Gleichfalls hat der Gemeinderat das Rechnungsergebnis der Verein zur Förderung der Infrastruk-
tur der Marktgemeinde Peilstein im Mühlviertel & Co KG für das Haushaltsjahr 2015 einstim-
mig zur Kenntnis genommen.  
Ergebnis der Gewinn- und Verlustrechnung: Verlust in Höhe von € 66.520,81. 
Ergebnis der bestandswirksamen Gebarung: Überschuss in Höhe von € 47.269,99. 

 
Darlehensaufnahmen für Kanalbaumaßnahmen: 

Der Gemeinderat hat Darlehensverträge für den Bauabschnitt 13 (= Reinwasserableitung Exen-
schlag) mit der Raiffeisenbank Region Rohrbach eGen und für den Bauabschnitt 14 (= Kanal-
prüfmaßnahmen Zone II) mit der UniCredit Bank Austria AG geschlossen.  
Darlehensbeträge: € 80.000,-- bzw. € 180.000,--. 

 
Finanzierung von Investitionen im Schulbereich: 
Finanzierungspläne des Amtes der Oö. Landesregierung 
 für die Adaptierung unserer Mittelschule als Ganztagsschule samt einer Verbesserung des 

Schallschutzes  
 und für qualitätsverbessernde Maßnahmen in unserer Volksschule, konkret für Schall-

schutzmaßnahmen, die Herstellung eines Glasfaseranschlusses und eine neue Computeran-
lage,  

hat der Gemeinderat angenommen. Es fließen hierfür Landes- und Bedarfszuweisungsmittel in 
Höhe von rd. € 69.000,-- in unsere Gemeindekasse. 
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Veränderungen im öffentlichen Gut: 

Der Gemeinderat hat die Auflassung von 7 m² des Güterweges Bawer als öffentliches Gut und 
die Veräußerung an die Anrainerin Frau Karin Hurnaus beschlossen. Siehe hierfür die eigene 
Kundmachung. 

Weiters wurde eine Vereinbarung mit der Pfarre über die Duldung des Hackschnitzelförder-
schachtes im Friedhofaufgang geschlossen. 

 
Flächenwidmungsplan-Änderung: 

Die Ausweitung der Baulandwidmung im Bereich Siedlungsstraße Quellenweg/Baugrundstück 
Christoph Höller um rund 440 m² hat der Gemeinderat genehmigt. 
 

Finanzierungsplan für den Ankauf eines Schneepfluges: 

Das Gemeindereferat der Oö. Landesregierung unterstützt den Ankauf eines neuen Schneepflu-
ges für den Gemeindetraktor mit einer Bedarfszuweisung in Höhe von € 8.000,--. Den erforderli-
chen Antrag hat der Gemeinderat beschlossen.  

 

o-o-o-o-o-o-o-o-o 

 

Es wird darauf hingewiesen, dass in die Verhandlungsschrift über diese öffentliche Sitzung nach 
Genehmigung durch den Gemeinderat von jedermann während der Amtsstunden im Gemeinde-
amt Einsicht genommen und Abschriften hergestellt werden können. 
 

 

Der Bürgermeister: 

 

 

 

Angeschlagen am: 11. März 2016 

Abgenommen am: 29. März 2016 


